
屋内遊び場施設アンケート結果報告 

１ ご回答者 

実施期日    令和６年７月２２日～８月２日 

対象者     小学生以下の保護者 

 照会方法    保育園・幼稚園の保護者へ依頼 

回答数     877件（未就学児世帯の３４％相当） 

           ※参考  未就学児世帯数 2,578世帯 

こどもの年齢 別紙参照    

  回答者校区   大きな偏りがなく全小学校区から回答 

 

２ アンケート回答 

屋内施設の利用頻度 

（１）平日の既存子育て支援施設利用頻度は低い   

「平日は利用しない」と回答 61.5％（539件/877件） 

（２）休日は大型ショッピングモール内の施設利用が多い 

 ・１日を通して遊び、食事や買い物、親の休息を求める傾向 

 ・「施設を利用しない」と回答 23.0％（201件/877件） 

・利用しない理由 「混みあうから、子を連れだすのが大変、家の方が快適、 

疲れるから」 

 屋内施設に求める内容（上位３つ） 

①思いっきり体を動かせること ②軽食等ができるスペース 

③保護者が休息できるスペース 

 屋内施設が市内に新たにできた場合の利用意向は、平日少なく、休日は多い。 

  平日 約４割は「利用しない」と回答 

  休日 ほぼ全員が「利用する」と回答  

利用料金   有料でも利用する ７割  金額は 500円程度が基準 

 無料希望 ３割 

500円未満 4割   500～1,000円 2割  1,000円以上 1割   

 

３ 自由記述について 

 自由記述 記載数 ３３６件/８７７件  全回答に占める割合 ３８．３％ 

意見内訳 

  ・施設内容に関すること   １２１件   

  ・対象年齢に関すること   １０５件     

  ・参考となる施設に関すること ６９件  



◆設備の要望 

授乳室、おむつ替えスペース、キッズトイレ、離乳食や食事ができるスペース 

◆部屋の大きさ 

室内でも思いっきり走り回れるような場所（体育館のような場所） 

◆飲食に関する意見 

こどもと一緒に昼食を手軽に食べられるスペース 

こどもが見える範囲で大人が一息出来るコーヒーなどが飲めるところ 

◆年齢に関する意見 

年齢別エリアの設置（安全面・皆が楽しめるため） 

未就学児、小学生以上など年齢別でエリアを分けて遊べるところ 

幼児と小学生を一緒に見ることができるけど、エリア分けされている遊び 

場 

小学生を対象（既存施設では不足） 

室内の遊び場は未就学児対象が多く、小学生高学年は行きたがらない 

児童館は子どもが小学生くらいであると連れて行きにくい 

◆料金に関する意見 

市民優遇施策希望（二重価格設定） 

市民とそれ以外の料金設定（市民は無料、半額、割引クーポンなど） 

市民が優先して利用できるなど 

 

 

 

 


